



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Coordenadoria de Bolsas de Extensão e Registro

Comunicação UEMG/COBER nº. 113/2021

Belo Horizonte, 17 de novembro de 2021.

EDITAL PAEx Nº 15/2021
SELEÇÃO DE PROFESSORES BOLSISTAS PARA ELABORAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DE CURSOS DE EXTENSÃO NA MODALIDADE A DISTÂNCIA
RETIFICAÇÃO Nº 1

Onde se lê:

Tabela 1 – Distribuição das bolsas

Cursos de Extensão	Carga horária do curso	Quantidade de bolsas/ número de vagas	Vigência da bolsa	Valor da bolsa*	Valor total por bolsista
a) Empreendedorismo social e negócios de impacto social	60 h	1	Fevereiro de 2022 a julho de 2022	R\$ 1.200,00	R\$ 7.200,00
b) Gestão Financeira	60 h	1	Fevereiro de 2022 a julho de 2022	R\$ 1.200,00	R\$ 7.200,00
c) Gestão de Inovação	60 h	1	Fevereiro de 2022 a julho de 2022	R\$ 1.200,00	R\$ 7.200,00
d) Inovação e Empreendedorismo	60 h	1	Fevereiro de 2022 a julho de 2022	R\$ 1.200,00	R\$ 7.200,00
e) Gestão e Negócios	60 h	1	Fevereiro de 2022 a julho de 2022	R\$ 1.200,00	R\$ 7.200,00
f) Gestão e Negócios	60 h	1	Fevereiro de 2022 a julho de 2022	R\$ 1.200,00	R\$ 7.200,00
TOTAL	-	6	-	-	-

Leia-se:

Tabela 1 – Distribuição das bolsas

Cursos de Extensão	Carga horária do curso	Quantidade de bolsas/ número de vagas	Vigência da bolsa	Valor da bolsa*	Valor total por bolsista
a) Empreendedorismo social e negócios de impacto social	60 h	1	Fevereiro de 2022 a julho de 2022	R\$ 1.200,00	R\$ 7.200,00
b) Gestão Financeira	60 h	1	Fevereiro de 2022 a julho de 2022	R\$ 1.200,00	R\$ 7.200,00
c) Gestão de Inovação	60 h	1	Fevereiro de 2022 a julho de 2022	R\$ 1.200,00	R\$ 7.200,00
d) Inovação e Empreendedorismo	60 h	1	Fevereiro de 2022 a julho de 2022	R\$ 1.200,00	R\$ 7.200,00
e) Gestão e Negócios	60 h	1	Fevereiro de 2022 a julho de 2022	R\$ 1.200,00	R\$ 7.200,00
f) Marketing e Negócios	60 h	1	Fevereiro de 2022 a julho de 2022	R\$ 1.200,00	R\$ 7.200,00
TOTAL	-	6	-	-	-

Onde se lê:

13. CRONOGRAMA

Data	Evento
28/10/2021	Publicação do Edital
03/11/2021 a 17/11/2021	Período de inscrição (exclusivamente <i>online</i>)
19/11/2021	Divulgação das inscrições
22/11/2021 e 23/11/2021	Período para recebimento de recursos à homologação das inscrições
24/11/2021	Análise dos recursos
25/11/2021	Divulgação do resultado dos recursos à homologação das inscrições
26/11/2021 a 10/12/2021	Período de avaliação documental
14/12/2021	Divulgação do resultado preliminar na página da UEMG
15/12/2021 e 16/12/2021	Período para recebimento de recursos ao resultado preliminar
17/12/2021	Análise dos recursos
20/12/2021	Divulgação dos resultados dos recursos e do resultado final na página da UEMG

Leia-se:

13.CRONOGRAMA

Data	Evento
28/10/2021	Publicação do Edital
03/11/2021 a 22/11/2021	Período de inscrição (exclusivamente <i>online</i>)
24/11/2021	Divulgação das inscrições
25/11/2021 e 26/11/2021	Período para recebimento de recursos à homologação das inscrições
29/11/2021	Análise dos recursos
30/11/2021	Divulgação do resultado dos recursos à homologação das inscrições
01/12/2021 a 10/12/2021	Período de avaliação documental
14/12/2021	Divulgação do resultado preliminar na página da UEMG
15/12/2021 e 16/12/2021	Período para recebimento de recursos ao resultado preliminar
17/12/2021	Análise dos recursos
20/12/2021	Divulgação dos resultados dos recursos e do resultado final na página da UEMG

Moacyr Laterza Filho
Pró-Reitor de Extensão



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 17/11/2021, às 10:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **38074800** e o código CRC **2D45EA2C**.